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Réponses

1. ver gommeux

2. sachet d'assiettes

3. muffin

4. cerise

5. chapeau

6. guide

Utilisez le tableau des prix pour résoudre chaque problème.

1) Le tableau ci-dessous présente les
prix de plusieurs articles à la
confiserie.

Item Price
sucette $1,25

sucre d'orge $2,25
barre de chocolat $1,80

ver gommeux $2,65
un carré de sucre $3,60

Luigi avait $5,00 lorsqu'il est allé au
magasin. S'il a acheté 1 sucre d'orge
quel est l'article le plus cher qu'il
peut acheter avec l'argent qu'il lui
reste ?
$5,00 - $2,25 = $2,75

2) Le tableau ci-dessous présente les
prix de plusieurs articles à l'épicerie.

Item Price
sachet d'assiettes $2,55

trempette au fromage $1,30
un soda $2,35

sac de tasses $2,15
sachet de chips $1,15

Lucia avait $5,00 quand elle est allée
à l'épicerie. Si elle a acheté 1
trempette au fromage quel est
l'article le plus cher qu'elle peut
acheter avec l'argent qui lui reste ?
$5,00 - $1,30 = $3,70

3) Le tableau ci-dessous présente les
prix de plusieurs articles dans une
boulangerie.

Item Price
petit gâteau $1,40

lutin $3,05
muffin $3,45
biscuit $2,75
tarte $2,50

Angelo avait $5,00 quand il est allé à
la boulangerie. S'il a acheté 1 petit
gâteau quel est l'article le plus cher
qu'il peut acheter avec l'argent qu'il
lui reste ?
$5,00 - $1,40 = $3,60

4) Le tableau ci-dessous indique les
prix de plusieurs articles dans un
stand de fruits.

Item Price
Pomme $1,35
fraise $2,65

pastèque $2,00
cerise $3,50

Orange $3,75
Gaia avait $5,00 lorsqu'elle est allée
à la barre. Si elle a acheté 1 Pomme
quel est l'article le plus cher qu'elle
peut acheter avec l'argent qui lui
reste ?
$5,00 - $1,35 = $3,65

5) Le tableau ci-dessous présente les
prix de plusieurs articles dans un
magasin de vêtements.

Item Price
T-shirt $1,15

sweat à capuche $1,80
veste $1,40

chapeau $3,20
foulard $3,40

Sara avait $5,00 lorsqu'elle est allée
au magasin. Si elle a acheté 1 sweat
à capuche quel est l'article le plus
cher qu'elle peut acheter avec l'argent
qui lui reste ?
$5,00 - $1,80 = $3,20

6) Le tableau ci-dessous indique les
prix de plusieurs articles dans la
boutique du jeu.

Item Price
paquet d'autocollants $1,35

figurine $3,65
guide $2,55

affiche $1,15
cartes à collectionner $1,60

Silvia avait $5,00 lorsqu'elle est allée
au magasin. Si elle a acheté 1 paquet
d'autocollants quel est l'article le plus
cher qu'elle peut acheter avec l'argent
qui lui reste ?
$5,00 - $1,35 = $3,65



Nom: CléAcheter avec le changement

Maths www.CommonCoreSheets.fr 10

Réponses

1. ver gommeux

2. sachet d'assiettes

3. muffin

4. cerise

5. chapeau

6. guide

Utilisez le tableau des prix pour résoudre chaque problème.

1) Le tableau ci-dessous présente les
prix de plusieurs articles à la
confiserie.

Item Price
sucette $1,25

sucre d'orge $2,25
barre de chocolat $1,80

ver gommeux $2,65
un carré de sucre $3,60

Luigi avait $5,00 lorsqu'il est allé au
magasin. S'il a acheté 1 sucre d'orge
quel est l'article le plus cher qu'il
peut acheter avec l'argent qu'il lui
reste ?
$5,00 - $2,25 = $2,75

2) Le tableau ci-dessous présente les
prix de plusieurs articles à l'épicerie.

Item Price
sachet d'assiettes $2,55

trempette au fromage $1,30
un soda $2,35

sac de tasses $2,15
sachet de chips $1,15

Lucia avait $5,00 quand elle est allée
à l'épicerie. Si elle a acheté 1
trempette au fromage quel est
l'article le plus cher qu'elle peut
acheter avec l'argent qui lui reste ?
$5,00 - $1,30 = $3,70

3) Le tableau ci-dessous présente les
prix de plusieurs articles dans une
boulangerie.

Item Price
petit gâteau $1,40

lutin $3,05
muffin $3,45
biscuit $2,75
tarte $2,50

Angelo avait $5,00 quand il est allé à
la boulangerie. S'il a acheté 1 petit
gâteau quel est l'article le plus cher
qu'il peut acheter avec l'argent qu'il
lui reste ?
$5,00 - $1,40 = $3,60

4) Le tableau ci-dessous indique les
prix de plusieurs articles dans un
stand de fruits.

Item Price
Pomme $1,35
fraise $2,65

pastèque $2,00
cerise $3,50

Orange $3,75
Gaia avait $5,00 lorsqu'elle est allée
à la barre. Si elle a acheté 1 Pomme
quel est l'article le plus cher qu'elle
peut acheter avec l'argent qui lui
reste ?
$5,00 - $1,35 = $3,65

5) Le tableau ci-dessous présente les
prix de plusieurs articles dans un
magasin de vêtements.

Item Price
T-shirt $1,15

sweat à capuche $1,80
veste $1,40

chapeau $3,20
foulard $3,40

Sara avait $5,00 lorsqu'elle est allée
au magasin. Si elle a acheté 1 sweat
à capuche quel est l'article le plus
cher qu'elle peut acheter avec l'argent
qui lui reste ?
$5,00 - $1,80 = $3,20

6) Le tableau ci-dessous indique les
prix de plusieurs articles dans la
boutique du jeu.

Item Price
paquet d'autocollants $1,35

figurine $3,65
guide $2,55

affiche $1,15
cartes à collectionner $1,60

Silvia avait $5,00 lorsqu'elle est allée
au magasin. Si elle a acheté 1 paquet
d'autocollants quel est l'article le plus
cher qu'elle peut acheter avec l'argent
qui lui reste ?
$5,00 - $1,35 = $3,65

1-6 83 67 50 33 17 0


